DM n°1 : préCCB correction
Tutorat 2020-2021 : 20 acms

1/ C 2/ AD 3/ BD 4/ D

6/ C 71 A 8/ ABCD 9/ AC 10/ D

11/ ABD 12/ AD 13/ E 14/ ABD 15/ D

16/ AD 17/ AD 18/ ACD 19/ CD 20/ BC
QCM1:C

A) Faux : canal REL !!!

B) Faux : aux deux extrémités, neuropore cranial ET caudal
C) Vrai : ce sont des cellules gliales

D) Faux : ectoderme/ectoblaste

QCM2: AD

B) Faux : élément de substance blanche
C) Faux : noyaux gris THALAMIQUE

QCM3:BD

A) Faux : il y en a 5 par hémisphéres

B) Vrai : les gyrus pré et post centraux sont de part et d’autre de la fissure central
C) Faux : fissures principales

D) Vrai

E) Faux

QCM4:D

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 5:BCD

A) Faux : Il relie le cerveau en haut, la moelle en bas, et le cervelet en antérieurPOSTERIEUR

B) Vrai : le plancher du V3
C) Vrai : le plancher du V4
D) Vrai

E) Faux

QCM6:C

A) Faux
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux

QCM7:A

A) Vrai

B) Faux : 5 lombaires et 5 sacrés

C) Faux : en 3 : cervical, thoracique et lombo-pelvien
D) Faux : il y en a 2 en latéral de la colonne vertébrale
E) Faux
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:AC

: la bourse deltoide (= sous-acromiale) est entre la téte de I’humérus et 'acromion

: les ligaments trapézoide et conoide sont des ligaments coraco-claviculaires

:D

: le petit pectoral ne participe pas aux mouvements de rotation interne/externe du bras
: pas du tout, c’est le sub-scapulaire qui occupe cette fosse, qui est d’ailleurs la fosse sub-scapulaire
: aucun nerf ne passe dans I'espace axillaire médial, et le nerf radial passe dans I'espace axillaire inférieur

: ABD

i : une des conditions a remplir pour ce mouvement est la longueur du radius et de I'ulna

: AD

: C'est la ligne arquée qui marque cette séparation, au niveau de la face endopelvienne
: C'est le muscle grand fessier le muscle principal du plan superficiel de la fesse

:E

Faux : le petit fessier s’'insére en avant du grand trochanter

Faux : c’est le cas pour une paralysie du moyen fessier

Faux : le piriforme occupe la grande incisure ischiatique

Faux : le tendon nacré est une particularité du piriforme, celle du carré fémoral est son horizontalité

C) Vrai
C) Vrai
E) Faux
QCM9
A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Faux
E) Faux
QCM 10
A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux
QCM 11
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : c’est la joue médiale qui est plus saillante (sinon on n’aurait pas de valgus)
D) Vrai
E) Faux
QCM 12
A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux
QCM 13
A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Faux
E) Vrai
QCM 14 : ABD
A) Vrai
B) Vrai
C) Faux : la partie postérieure des condyles est en charge lorsque le genou est fléchi, lorsque I'on est accroupi par
exemple

D) Vrai
E) Faux

QCM15:D

A) Faux : le duodénum correspond a la partie

B) Faux : tout est juste sauf les parenthéses entre supra/infra mésocoliques qui sont inversées
C) Faux : le foie est situé sous les cotes, il est pathologiquement palpable = hépatomégalie

D) Vrai

E) Faux

QCM 16 : AD

A) Vrai

B) Faux : c’est la ligne bi-sous-costale

C) Faux : vessie = hypogastre (sous le cadran de I'estomac, médian)
D) Vrai

E) Faux
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QCM 17 :

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 18 :

A) Vrai

B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 19:
A) Faux :
B) Faux :

C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 20 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

AD

Artére Mésentérique SUPERIEURE véhiculée dans le mésentére pour vasculariser le TD proximal
une portion du mésogastre dorsal donnera le ligament gastro-splénique (car la rate était en postérieur)

ACD

tout est juste mais sauf que liga gastro-colique = partie sup du GRAND omentum

CD
cardia = partie INITIALE de I'estomac (a la jonction avec 'cesophage abdominal)
TC nait en T12 et donne : A. gastrique G + A. splénique + A. hépatique commune

BC
Vague gAuche en Avant / DRoit DeRriére I'oesophage

Tronc Porte = VMS + Tronc Spléno-Mésentérique (VMI + Splénique)
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